
PŘÍLOHA C 
 
SPECIFICKÉ FORMY GRANTOVÉ POMOCI PODLE ČLÁNKU 8 MEMORANDA O POROZUMĚNÍ  
 
Strany se dohodly na následujících grantových schématech, která budou dále připravována ke 
konečnému schválení. 
 
I. FOND PRO NEZISKOVÉ ORGANIZACE (NNO) 
Fond NNO bude zaměřen na podporu nevládních neziskových organizací prosazujících 
veřejný zájem. Bude podporováno posílení NNO jako aktivního partnera ve veřejné debatě a 
zahrnutí NNO v oblastech vztahujících se k příloze B a stejně tak v rozhodování o projektech. 
Speciální pozornost bude věnována rozvoji a relevanci standardů v životním prostředí a 
aktivitám k posílení udržitelného rozvoje v oblastech definovaných v příloze B.  
Další cílové oblasti jsou posílení multikulturního prostředí v místních komunitách, ochrana 
lidských práv a antidiskriminační úsilí, stejně jako podpora dětí a mladistvých se specifickými 
problémy. 
  
 II.  FOND TECHNICKÉ POMOCI 
Fond bude podporovat spolupráci a transfer znalostí mezi českými subjekty a zeměmi Norska, 
zejména výměnu zkušeností v oblastech spolupráce s EU při naplňování příslušné legislativy 
v oblastech uvedených v příloze B. 
Spolupráce bude umožněna na všech úrovních veřejné správy (státní správa, regionální a 
místní samospráva) státním institucím, univerzitám a školám, profesním komorám a svazům a 
nevládním  neziskovým organizacím.  
 
III.   FOND PRO PODPORU SPOLUPRÁCE ŠKOL 
Grantové schéma bude podporovat spolupráci, programy vzdělávacích seminářů studentů, 
lektorů a expertů za středních a vyšších škol, univerzit a vysokých škol ČR a spolupráci mezi 
relevantními institucemi v České republice a Norsku v prioritních oblastech uvedených v 
příloze B. 
  
IV.  FOND PRO PODPORU VÝZKUMU 
Fond bude podporovat aktivity v prioritních oblastech definovaných v příloze B s ohledem na  
Národní politiku výzkumu a vývoje ČR pro období 2004 –2008. 
Aktivity budou zaměřeny na spolupráci vědeckých institucí s institucemi v Norsku a přenos 
zkušeností z těchto zemí zaměřený na zvýšení inovačního efektu dostupných fondů v 
klíčových oblastech stanovených v příloze B. 
 
V.  FOND NA PŘÍPRAVU PROJEKTŮ 
Fond bude zaměřen na technickou asistenci při přípravě žádostí projektů, které budou 
předkládány ke spolufinancování z Finančního mechanismu Norska, zejména na projekty 
v oblasti životního prostředí a kulturního dědictví. Bude určen zejména subjektům regionální 
a místní správy. 



Aktivity mohou zahrnovat organizování společných seminářů, informační kampaň, přípravu 
publikací a studií, atd.   
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